



● Оборудование сцены

27.06.2006

JSA строит шоу "The Dark Side of The Moon" на Васильевском спуске

24 июня на Васильевском спуске в рамках мирового турне 2006 состоится уникальный концерт легендарного музыканта Роджера Уотерса (Roger Waters), творческого лидера и автора самых известных песен Pink Floyd. Для технического воплощения замысла режиссера шоу Марка Фишера (Mark Fisher), автора церемонии закрытия зимней Олимпиады-2006 в Турине, приглашена компания JSA.

В воскресенье 18 июня было начато возведение концертной сцены размером 20 x 18 метров и общей высотой крыши 17 метров. На концерте будет задействовано 4 видеозкрана: 2 широкоформатных по краям сцены, один для зрителей в танцевальном партере и главный экран, привезенный технической командой Уотерса, в центре сцены. У основания сцены будут установлены пиротехнические и оригинальные огненные приборы.

По периметру партера компанией JSA возводятся башни, на которые будет установлено звуковое оборудование для создания квадрофонического звучания. Партер будет размещен на уклоне спуска. Такое решение не только предоставит зрителям дополнительные возможности обзора, но и создаст атмосферу амфитеатра. За сценой JSA оборудует гримерный городок и продакшн-офис. Территория концерта будет огорожена легкими заборами. Монтаж технического оборудования шоу Уотерса, доставленного 2-мя грузовыми самолетами, начнется в пятницу.

В ближайшее время состоится рабочая встреча представителей продакшн-структур Роджера Уотерса и компании JSA. Ранее менеджер компании JSA с целью детального изучения производства шоу посетил концерт в Осло, где встретился с продакшн-персоналом и Роджером Уотерсом.

Пресс-служба Компании JSA

21 июня 2006 г.

Источник: www.jsa.ru